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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Υγείας 
 

Θέμα: Τραγικές ελλείψεις προσωπικού στο Κέντρο Υγείας Αγίου Νικολάου Μεσσηνίας 
 

Σύμφωνα με τον Οργανισμό του Κέντρου Υγείας Αγίου Νικολάου Μεσσηνίας (ΦΕΚ 
141/18.02.1999), προβλέπονται εννέα (9) θέσεις ειδικευμένων ιατρών: τέσσερις (4) θέσεις 
γενικής ιατρικής ή παθολογίας, δύο (2) θέσεις παιδιατρικής, μία (1) θέση μικροβιολογίας, μία 
(1) θέση ακτινοδιαγνωστικής και μία (1) θέση οδοντιατρικής. 

Σήμερα στο Κέντρο Υγείας υπηρετούν μόλις δύο (2) γενικοί ιατροί και ένας (1) 
οδοντίατρος, ο οποίος είναι επικουρικό προσωπικό. Παράλληλα, λόγω των μεγάλων 
ελλείψεων, οι δύο γενικοί ιατροί των Περιφερειακών Ιατρείων (ΠΙ) Καρδαμύλης και Πλάτσας, 
καθώς και οι αγροτικοί ιατροί των ΠΙ Κάμπου, Καρδαμύλης και Πλάτσας, αναγκάζονται να 
παρέχουν υπηρεσίες και στο Κέντρο Υγείας, με αποτέλεσμα τα ίδια τα Περιφερειακά Ιατρεία 
να υπολειτουργούν. 

Σοβαρές ελλείψεις καταγράφονται και στο νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό. 
Συγκεκριμένα: 

- Από τη μία (1) προβλεπόμενη θέση ΤΕ Νοσηλευτή, ο νοσηλευτής που την κατέχει 
υπηρετεί με μετακίνηση σε Περιφερειακό Ιατρείο άλλου νομού. 

- Από τις τρεις (3) προβλεπόμενες θέσεις ΔΕ Νοσηλευτών υπηρετεί μόλις μία (1) ΔΕ 
Νοσηλεύτρια, η οποία μάλιστα συνταξιοδοτείται άμεσα μετά από σαράντα (40) χρόνια 
υπηρεσίας. 

- Από τις δύο (2) θέσεις ΤΕ Μαιευτικής υπηρετεί μία (1). 

- Από τις δύο (2) θέσεις ΤΕ Επισκεπτών Υγείας δεν υπηρετεί καμία. 

- Από τη μία (1) θέση ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων δεν υπηρετεί κανείς. 

- Η μία (1) προβλεπόμενη θέση ΤΕ Ραδιολογίας – Ακτινολογίας έχει μετακινηθεί σε όμορο 
Κέντρο Υγείας. 

Αποτέλεσμα αυτών των ελλείψεων είναι ότι το ακτινολογικό εργαστήριο δεν έχει 
λειτουργήσει ποτέ από την έναρξη λειτουργίας του Κέντρου Υγείας, ενώ το μικροβιολογικό 
εργαστήριο σταμάτησε τη λειτουργία του με τη συνταξιοδότηση της τελευταίας 
μικροβιολόγου. 

Επιπλέον: 

- Από τις έξι (6) θέσεις ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων υπηρετεί μόλις μία (1). 

- Από τη μία (1) θέση ΥΕ Επιμελητών υπηρετεί ένα άτομο, το οποίο όμως είναι 
μετακινημένο σε δομή υγείας εκτός νομού. 

- Από τις δύο (2) θέσεις ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Καθαριότητας υπηρετεί μία (1) 
εργαζόμενη ως επικουρικό προσωπικό. 

Η κατάσταση αυτή έχει ως αποτέλεσμα την περαιτέρω υποβάθμιση των υπηρεσιών 
υγείας για τους κατοίκους της περιοχής, οι οποίοι αντιμετωπίζουν σοβαρές δυσκολίες στην 
πρόσβαση σε βασικές υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. 
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ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός: 
- Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προχωρήσει η κυβέρνηση για την πλήρη στελέχωση του 
Κέντρου Υγείας Αγίου Νικολάου Μεσσηνίας με όλο το αναγκαίο μόνιμο ιατρικό, νοσηλευτικό 
και λοιπό προσωπικό; 
- Τι μέτρα θα ληφθούν ώστε να επαναλειτουργήσουν πλήρως το μικροβιολογικό και το 
ακτινολογικό εργαστήριο του Κέντρου Υγείας; 
- Πότε θα καλυφθούν οι ελλείψεις σε πληρώματα ασθενοφόρων και λοιπό βοηθητικό 
προσωπικό ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής λειτουργία του Κέντρου Υγείας και των 
Περιφερειακών Ιατρείων της περιοχής; 
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